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Eine oano nokasaresbCcTBO TOXKJecTBa fkobu

Paccmorpum GeckonedHOE ITPOM3BEIEHNE
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Ero moxuo paccmarpuBarh Kak pad Jlopana 1o x:

oo

f@)= 3 anle)™,

n=-—oo
K03 PUIHIEHTBI KOTOPOTO ay(q) CyTh (hOPMAIBHBIE CTEIICHHBIE PSAJIBL OT .
1%.1. [Iporepnte, uro f(xq) = 7 1q ' f(x).

1%.2. Iokazkure, 94TO IPU N € Z UMEIOT MECTO PaBEHCTBA:
a) a,(9)q""" = a,41(); 6) f(2) = ao(q) X,ep ¢V ?2".

11.3. Ilycrb by, €CTh 9HCIO CIOCOGOB IPEICTABATD YHCIIO M B BHJE CyMMBI HECKOJIBKAX Pas3-
JIMIHBIX 9JIEMEHTOB MHOXKeCTBa {1,2, 3, ... } 1 TaKOro e Ircjia pasandHbIX JIeMEHTOB MHO-
xectsa {0,1,2,... }. Ilokaxwure, 9ro ao(q) = >0 bmd™-

1%.4. Hokazkure, ato b, paBao p(m), T.e. qucity pasbuenuii ducia m.
VKA3AHME. [TocTpoiiTe OMEKIINIO MEXK/Iy IPEJICTABICHUAMEI U3 MPEIbIAYINeH 3aadu 1
nuarpamvamn FOwrra.

1%.5 (ToxkmecTBo fk0OUM 1uisi TPOMHOIrO MpoWM3BeseHUsI). BoIBeuTe U3 Mpe by X
3a/1a9 PaBEHCTBO

00
H(1+an>(1+x 1qn 1) 1 _q Z qm(m+1 /2 m
n=1 m=—o00

1%.6 (IlenraronasibHasi TeopeMa diisepa). Vcnonb3ys Tox/ecTBO K0OH, TOKAKHUTE, ITO

o0 [e.9]

[[a-gy= > (-1ymgrem=2r

n=1 m=—o00



